# 情系粉红丝带 关爱女性健康 妇保院连续多年开展乳腺癌防治月关爱行动

记者 章芳敏 通讯员 张运

每年10月为 国际乳腺癌防治 月。10月29日下午,妇保院举办了 粉红丝带俱乐部 联谊活动 ,30多 名新老病友互相交流各自的抗癌经 历和感悟 现场温馨至极 让人感动

今年43岁的陈女士在2013年1 月被确诊为乳腺癌。她说:我觉得 战胜疾病最关键的是心态。如果你 不惧怕病魔 积极配合医生治疗 相 信会好得快一些。在我的抗癌历程 中,我非常感谢妇保院的医护人员, 是他们经常鼓励我开导我关心我 ,让 我树立了战胜病魔的信心。

前来参加活动的王女士也说: 我患病也有五六年了,平时经常在 外地,今天是特地赶回来参加粉红丝 带活动的。非常感谢妇保院的粉红 丝带俱乐部 ,让我认识了这么多病 友 参加了不少群友组织的活动 ,生

活因此变得更加丰富多彩。

我是第一次参加粉红丝带联谊 活动的,今天的现场很温馨,让我很 感动。我刚患病时心情非常沮丧,妇 保院的医生护士就经常和我谈心。 我加入 粉红丝带俱乐部 后 大家经 常相互加油鼓劲 相互安慰 我感觉 我不是一个人在和病魔做斗争。看 到多年前患病的病友如今健康快乐 地生活着 让我增强了与病魔抗争的 信心 我相信我也可以做到像她们-样。患者夏女士乐观地说。

活动现场 妇保院外科护士长曾 琴和护士陈燕 ,分别就乳腺癌术后如 何科学健康饮食和术后如何进行功 能锻炼进行了宣教和指导 病友们纷 纷表示这样的宣教是从她们的内心 所需出发的 极其有意义。

2012年,妇保院外科主任詹汉 柽牵头创建了我市 粉红丝带俱乐 部 病友们也在他的提议下建起交 流微信群。据介绍,建立微信群主

要是想通过医务人员的引导,将乳 腺癌患者组织起来,以关心关爱、互 助互励、促进康复为初衷 ,注重精神 与心灵的复苏,摆脱癌症带来的恐 惧和绝望,发扬积极乐观的生活态 度,以此得到集体治疗的效果。自 2012年起,妇保院每年都组织开展 粉红丝带活动 病友们通过走秀、舞 蹈、健跑等形式开展乳腺健康宣传, 展示了她们自信健康的一面。此 外,妇保院也会不定期组织开展乳 腺癌义诊活动,呼吁广大女性提高 自我防范意识 ,关注乳腺健康 ,达到 早预防、早治疗的目的。

其实 乳腺癌并不可怕 如能做 到早发现、早诊断、早治疗 就可控可 防可治。只要大家学会自我检查 进 行定期专科检查 养成良好的生活习 惯 就能大大降低发病率。妇保院外 科副主任医师沈方敏希望大家能增 强与疾病抗争的信心,正确面对疾 病 ,乐观地享受生活。

### 二级预防如何做

在精神分裂症的一级预防未能实 施以前,预防的重点应放在早期发现、 早期治疗和预防复发上。

精神分裂症的

三级预防措施

随着精神卫生工作不断深入 对于精

神分裂症提出了 三级预防 的概念。市

三院医生介绍 一级预防是指从病因发病

机理方面采取措施 预防疾病的发生 ;二

级预防指早期发现 早期诊断和早期治

迄今尚未充分阐明 ,所以一级预防难以

实施 在二级预防方面 国内外学者做了

大量工作 使二级预防工作进展较快。

精神分裂症的发病原因及发病机理

疗三级预防指预防复发和防止残疾。

遗传素质是精神分裂症发生的因 素之一,建议处于生育年龄的病人,在 精神症状明显时,不宜生育子女,如双 方均患过精神分裂症,建议避免生育。

研究资料表明 母孕期病毒感染、围生 期的并发症以及幼年与双亲被迫分离的社 会心理应激对精神分裂症的发生有一定影 响。因此 对高危人群的家庭要及时咨询 注意母孕期和分娩过程的保健等。

### 三级预防如何做

三级预防主要指康复 ,即利用尽可 能取得的条件和时机采取综合手段 ,使 患者达到最大限度的功能恢复。精神 分裂症病人复发率高,及时采取有效措 施 尽量让病人不复发或少复发。

精神分裂症病人经住院治疗,自知 力部分恢复。通过心理治疗,帮助病人 认识症状变化 鼓励其树立战胜疾病的 信心 教会其一些防治复发的方法。

对家属进行健康教育 ,使病人得到 医疗性监护的保证及心理上的支持。

建立定期门诊随访制度 指导病人 用药 通过药物治疗预防复发。

提高全社会的心理卫生知识水平 从社区开始进行精神卫生知识的宣教 在有条件的社区建立日间工疗站,为精 神分裂症病人营造良好的社会环境 ,帮 助他们重返社会。

> 公益 心晴 支持热线 13588612320(739320) 每晚6:00-9:30

### 赤橙黄绿青蓝紫 谁持空竹当空舞

李店小学成为我市首个 抖空竹 教学传承基地

记者 章芳敏

空竹,这是一门要求玩者反应 快、时间准、动作灵敏且协调的艺 术。抖空竹在我国可谓历史悠久,至 今已有1700多年的历史。抖空竹集 健身、娱乐、表演于一体 四季寒暑都 可练习 ,男女老少皆适宜 ,深受广大 群众欢迎。如今 ,我市李店小学的全 体师生都迷上了此项运动 同时积极 备战我市首届阳光体育节 将小小的 空竹抖出了欢乐与健康,也抖出了自 信和成长。

近日 ,记者在李店小学操场见 到 ,每到大课间、阳光体育活动时间 , 学生们就会在老师的指导下进行抖 空竹训练。自去年下半年该校开展 抖空竹兴趣班以来 广大师生参与抖 空竹的热情高涨 不仅自己练 还带 动周边亲朋好友共同学习。这也因 此,原本顽皮的一些学生,在课余时 间不再嬉戏打闹 ,而是投入到抖空竹 的学习中。这种投入被校长章光华 视为教学上的一个突破口。

该校为了更好地开展抖空竹这 项传统体育活动 特意请来金华市空 竹协会的老师对全校教师和学生进



行培训和指导,并选派有事业心、有 创新精神的年轻教师 担任空竹校本 课程的教学工作 学习空竹技艺 定 期组织学习、研讨和实践 ,并在全年 级开设抖空竹拓展课程。

通过不断努力 广大师生基本掌 握了一些抖空竹的技术和花样组合, 并能进行表演。空竹项目深受师生 们的喜爱 校园里掀起一股空竹热。

近两年,该校的抖空竹项目在第 三届、第四届金华市中小学生空竹比 赛中都获得团体一等奖的佳绩。该 校空竹队登上我市教育系统 2018 筑梦远航 师生文艺汇演的舞台 获 得社会各界的一致好评。金华市空 竹协会还授予该校非物质文化遗产 抖空竹 教学传承基地。紧接着 ,该 校还将参加我市首届阳光体育节。

章光华说: 抖空竹给学生们带 来了快乐,也让他们在锻炼中收获了 健康 磨砺了意志 ,这是一种良性的 循环。今后 学校还计划将 抖空竹 编为校本操 将学生们的兴趣发展为 学校的特色.

## 国家外汇管理局永康市支局 行政处罚告知书送达公告

浙江康雅进出口有限公司(统一社会信用代码:91330784337006168H 法定 代表人:林丰磊 地址:浙江省永康经济开发区大坟山沿村九州西路153号第2

我支局于2018年9月5日依法作出《国家外汇管理局永康市支局行政处罚告 知书》(永外管告[2018]1号) 因无法向你公司直接送达 现将告知书内容公告送 2017年4月 你公司38笔出口延期收款业务未按规定在 达如下 2015年5月 30日内向外汇局货物贸易外汇监测系统报送《贸易信贷(延期收款)报告》,已违反 《国家外汇管理局关于印发货物贸易外汇管理法规有关问题的通知》(汇发[2012] 38号)中附件1《货物贸易外汇管理指引》第十六条 对于下列影响贸易外汇收支 与货物进出口一致性匹配的信息 企业应当在规定期限内向外汇局报告:(一)超 过规定期限的预收货款、预付货款、延期收款以及延期付款 及附件2《货物贸 易外汇管理指引实施细则》第三十七条 符合下列情况之一的业务 企业应当在货 物进出口或收付汇业务实际发生之日起30天内 通过监测系统向所在地外汇局

报送对应的预计收付汇或进出口日期等信息 90天以上(不含)的延期收款、 延期付款 的规定 属于违反外汇登记管理规定的行为。根据《中华人民共和 国外汇管理条例》第四十八条 有下列情形之一的 由外汇管理机关责令改正 给 予警告,对机构可以处30万元以下的罚款 (五)违反外汇登记管理规定 的规定 我支局拟对你公司作出行政处罚 渍令改正 给予警告 处3万 元罚款。对上述违法事实、证据、依据以及拟作出的行政处罚决定。你公司有权进 行陈述和申辩,可以自收到本告知书之日起七个工作日内向我支局递交书面意 见 逾期将视同你公司无异议并已自动放弃陈述、申辩权。

请你公司自公告之日起60日内来我支局签收永外管告[2018]1号《国家外 汇管理局永康市支局行政处罚告知书》公告期满 视为送达。

特此公告

国家外汇管理局永康市支局 2018年11月2日